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受講したい研修があっても受けられない理由として，回答者数203人において，複数回答可で，「校務が
忙しい」が141人（69.5％），「受講料や旅費の負担が大きい」が31人（15.3％），「研修実施の詳しい情報
が入ってこない」が25人（12.3％）であった。

2020年の調査と同様に，受講したい研修があっても，「校務が忙しくて受講できない」という課題がみら
れた。

DATA① 　受講したい研修があっても受けられない理由

４．教員研修の観点から

Q 受講したい研修があっても受けられない方にお尋ねいたします。その理由をお答えください。
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ICT教育に関する研修について，「過去２年間にICT教育に関する研修へ参加しましたか」という項目に対
して，回答者数203人において，「はい」が145人（71％），「いいえ」が49人（24％）であった。

近年，感染症対策でオンライン学習が重要となったため，ICT教育に関する研修への積極的な取り組みが
浮き彫りになっている。

DATA② 　ICT教育に関する研修への取り組みについて

Q 過去２年間にICT教育に関する研修へ参加しましたか。
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過去２年間に ICT 教育に関する
研修へ参加しましたか。
［N＝203］


